

# Flacăra roșie



Anul XXXIX

4 pagini 50 bani

Nr. 11 352

Duminică

28 noiembrie 1982

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

## Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu în Kuwait

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a sosit, sâmbătă, 27 noiembrie, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, într-o vizită oficială de prietenie în Kuwait, la invitația emirului acestui stat, șeicul Jaber Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah.

Ora 12,50 — ora locală. Aeronava, la bordul căreia au călătorit președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, venind din Malaezia, a aterizat pe aeroportul internațional din Kuwait. În cinstea sosirii multilor oaspeți au fost arborate drapelurile de stat ale celor două țări.

La scara avionului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu sînt salutați cu căldură de emirul Statului Kuwait, șeic Jaber Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah.

Seful statului român și emirul statului Kuwait își string mîinile îndelung, cu multă căldură și prietenie. Copii kuveitieni, în costume tradiționale ale acestor locuri, oferă președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori. Panfara întonează imnurile

de stat ale României și Kuwaitului. Cei doi șefi de stat trec în revistă garda de onoare aliniată pe aeroport. În semn de salut sînt trase 21 salve de artilerie.

Pe traseul dintre aeroport și oraș și, apoi, de-a lungul impozantului bulevard Gamal Abdel Nasser, coloana de mașini străbate panglicile din beton ale unor șosele moderne flancate de edificii impunătoare care ilustrează efortul creator al talentatului și harnicului popor kuveitian, angajat pe

calea dezvoltării și valorificării bogățiilor sale naționale. Îndreptîndu-se spre palatul „Salaam”, reședința rezervată soților poporului român pe timpul șederii lor în Kuwait.

La reședință, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, însoțiti de emirul Kuwaitului se îndreaptă spre marșe salon al palatului, unde se întretin într-o atmosferă de căldură cordialitate.

(Cont. în pag. a IV-a)

## Încheierea vizitei tovarășului Nicolae Ceaușescu în Malaezia

La 27 noiembrie a luat sfîșit vizita oficială de prietenie în Malaezia a președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, efectuată la invitația Majestății Sale Sultan Haji Ahmad Shah Ibn Al-Mahrum Sultan Abu Bakar, suveranul Malaeziei, și Majestății Sale Regina Tuanku Hajjah Alzau Binti Tengku Muhammad.

În dimineața plecării, între președintele Nicolae Ceaușescu,

tovarăsa Elena Ceaușescu și regele, regina Malaeziei a avut loc o întîlnire de rămas bun.

Întreîndu-se cordial, șefii celor două state au reafirmat satisfacția lor pentru rezultatele fructuoase ale vizitei, înțelegerea perfectată, și-au manifestat convingerea că România și Malaezia vor acționa pentru aplicarea lor, pentru amplificarea pe ansamblu a raporturilor de prietenie și colaborare.



Se controlează calitatea scaunelor la fabrica de mobilă Pincota. Foto: AL. MARIANUȚ

## O problemă deosebită

### Cum gospodărim metalul

Întreprinderea de mașini-unelte din Arad folosește pentru realizarea produselor sale substanțiale cantități de metal, de diferite tipodimensiuni. Evaluate din acest punct de vedere, utilizarea rațională și economisirea metalului trebuie să se situeze în permanență în centrul preocupărilor prioritare ale colectivului de oameni al muncii din această unitate industrială. Ne-am propus, în acest context, să delimităm câteva aspecte ale modului în care s-au materializat în practică aceste preocupări.

#### Prin reproiectare

După cum ne informează inginerul Maria Sirbu, șef birou consumuri specifice, în perioada constituată de la începutul anului și pînă în prezent, între alte măsuri, o atenție deosebită a fost acordată acțiunii de reproiectare a unor produse. Astfel, prin reproiectarea unor componente, structurile SNB 400, SNA 500, SNU 300 și DLZ

603 au fost „șurutate” cu 69 kg, 120 kg, 12 kg și, respectiv 46 kg/produs, fără ca prin această paramețrie tehnico-funcțională al acestor mașini-unelte să se modifice, de asemenea, să nu omitem nici cele 35 tone metal recuperat pe 10 luni, refolosit în producție. Am prezentat doar două exemple semnificative. În susținerea afirmației că la I.M.U.A. există suficiente rezerve de reducere a consumurilor de metal. Unele dintre ele au fost puse în valoare, altele însă...

#### Indice planificat = indice realizat?

La întrebarea de mai sus, răspunsul nu are decât să ne satisfacă. Pentru că, pe 10 luni, indicele de utilizare a metalului este inferior celui planificat. Neconcordanță care înseamnă o depășire a consumului normal de metal de circa

IOAN ALECU

(Cont. în pag. a III-a)

## Vecini cu pămîntul, dar nu și cu rezultatele

### De la Seleuș la Șicula porumbul a scăzut cu 1730 kg la hectar. De ce?

În cadrul aceluiași consiliu agroindustrial (Ineu), cooperativele agricole din Seleuș și Șicula se învecinează, solul prezentînd același potențial de fertilitate. Încet la porumbul din acest an care a fost favorabil pentru această cultură, se așteptau recolte mari în ambelc unități. Rezultatele au fost însă diferite. În timp ce la cooperativa agricolă din Seleuș planul se depășește cu 675 kg, realizîndu-se 4775 kg boabe la hectar, la Șicula recolta este mai mică decît cea planificată cu 895 kg obținîndu-se doar 3045 kg la ha. Am căutat, deci, să urmărim de unde provino această diferență, deloc de neglijat.

s-au aplicat cîte trei prașile mecanice și trei manuale suprațata de 225 ha fiind reparată în acord global la peste 500 de cooperatori. La cele 15 echipe care au îngrijit manual porumbul au participat

A. DUMA

(Cont. în pag. a III-a)

## ÎN ZIARUL DE AZI

● În fața unei noi ediții a Festivalului național „Cîntarea României” ● Invățător și poet ● Note de lector: Itinerare arheologice ● Expoziție de sculptură ● „Aici a fost viața mea” ● De ici, de colo

## Trei redactori ai ziarului nostru au urmărit

### Operativitatea și solicitudinea în relațiile dintre instituții și cetățeni

La redacție sosesc nemărunta scrieri în care ne se aduc mulțumiri, ne se descrie cu amărăciune și indignare modul în care unii încadrași din instituțiile care lucrează la așa-zisele ghișee cu public, înțeleg să-și facă datoria punînd oamenii pe drumuri, dîjmîndu-le timpul și răbdarea, comporîndu-se breverențios. Este, de fapt, ceea ce am și urmărit în rîndul recent organizat și ale cărui constatări le redăm mai jos.

#### „E ceva, nu?”

După ce trecuseră de două ori în cursul dimineții pe la Complexul de reparatii (TV, frigider) de pe strada Mărășești înregistrînd de fiecare dată cu bucurie, solicitudine și operativitate în relațiile cu zecile de oameni ce păseau pragul biroului de primire, după-amiază ne-am propus un test. Înainte cu exact două minute de ora încheierii (17) un cetățean a solicitat omului de dincolo de biroul de primire o

Informație în legătură cu repararea la garanție a televizorului. Fără grabă, i s-a explicat cum trebuie să se adreseze, drepturile ce decurg din sistemul de garanție etc. Suprasolicînd, ca să spunem așa, starea de fapt, cîteva minute mai târziu, împreună cu alți doi cetățeni, am intrat în biroul de primire înțînd să ni se primească la reparare televizorul defect. Sinceri să fim, ne așteptam — fiind seama că era trecut binîșor de ora încheierii — să fim relazați.

Tînărul (pe care am aflat că îl cheamă Mihai Mihalăscu) de după birou însă n-a schițat niciun gest de enervare, ci calm, a notat comenziile, asigurîndu-ne cu aceeași voce reținută, că în maximum o zi, două „treaba va fi făcută”.

Constatări asemănătoare în ceea ce privește răspunderea și solicitudinea față de cetățean și nevoile sale aveam să înregistrăm și într-unul dintre cele mai „fierbinți” locuri de muncă cu public — Notariatul de Stat Arad. Nenumăratele anunțuri liniștitoare ce impuneau percheții coridoarelor constituie un sprijin prețios pentru sutele de oameni ce se perindă pe aici. Ideea, salutată, a fost extinsă: pe ușa fiecărui birou sînt indicate operațiile ce se execută, notarul do serviciu, orarul de funcțio-

nare etc. În anticameră, bulucăla și lîntarea oamenilor (semnalate într-un alt raid) au dispărut datorită introducerii unui sistem simplu de numere de ordine. Am stat de vorbă cu cîteva dintre cei care tocmai se pregăteau să părăsească notariatul. Iată două scurte, dar relevatoare declarații. Ioan Lăcăuș, muncitor la C.P.L.: „Am avut treabă la camera nr. 34 (notar de serviciu, Gheorghe Gagea) în problema unui contract de întreținere. Sînt foarte mulțumit de operativitatea și înțelegerea ce mi s-au arătat. De ce oare nu poate fi așa în toate ghișeele?” Petru

MIRCEA DORGOȘAN  
PETRE TODUȚA  
GABRIELA GROZA

(Cont. în pag. a III-a)

# VIATA CULTURALA

## În fața unei noi ediții a Festivalului național „Cântarea României“

În această perioadă, plină la sfârșitul lunii decembrie, cele mai bune formații și creații artistice, precum și cei mai buni cântăreți și creatori de la nivelul fiecărei localități, se vor întrîni în spectacole și expoziții, în vederea selecționării pentru etapa județeană a una-două formații de fiecare gen artistic.

Significativ este faptul că în perioada desfășurării acestei etape vor avea loc multe evenimente la nivelul întregii țări, printre care amintim Conferința Națională a P.C.R. și cea de a 35-a aniversare a proclamării Republicii. De aceea toți factorii educaționali cu răspunderi în organizarea festivalului, sub conducerea directă a organelor și organizațiilor de partid, au luat măsuri ca în această perioadă să se asigure intensificarea și permanențizarea întregii activități culturale-educative, organizând în unități economice un număr sporit de acțiuni, expunerii, dezbateri, simpozioane, concursuri, spectacole, concerte, expoziții, manifestări distractiv-recreative etc. adresate celor mai largi ca-

tegorii de oameni ai muncii.

De asemenea, în contextul manifestărilor cultural-artistice prilejuite de întrecerile din cadrul etapei de masă, se vor asigura de către formațiile de amatori și profesioniști, în special de coruri, birouri artistice, colective de teatru, montaje literar-muzicale și dans tematice, programe artistice adecvate evenimentelor respective. Se va pune accent pe prezentarea unor piese de teatru, cîntece, poezii etc. cu un pronunțat caracter politic, angajat, militant, patriotic și revoluționar, inspirate din trecutul de luptă al partidului și poporului, din viața și activitatea colectivelor de oameni ai muncii de la orașe și sate, pentru împlinirea programelor de dezvoltare socio-economică a localităților și unităților respective a patriei noastre, în spiritul sarcinilor rețesite din programul partidului.

Concursul se va desfășura în mod unitar sub forma dialogurilor artistice și a unor întreceri pe centre de localități (Arad, Blaj, Sibiu, Ionești, Chișineu-Criș) cu participarea tuturor așezămintelor culturale de stat, sindicale, ale tineretului și din sistemul cooperatist. În paralel, se organizează întrecerile formațiilor și creatorilor din unitățile de învățământ, școlii ai patriei, pionierii și elevii.

Amintim, totodată, că la fiecare centru de concurs se vor amenaja expoziții de artă populară, plastică, foto, expoziții de carte și de creație tehnico-științifică. Formatiile, creatorii și interpretii individuali vor fi apreciați, selecționați și promovați la etapa județeană de un juriu alcătuit din specialiști, activiști de partid și de stat, al organizațiilor de masă și obștești, reprezentanți ai oamenilor muncii.

Prin măsurile luate pînă în prezent de către comisiile de organizare a festivalului, avem certitudinea că întrecerile programate în această etapă se vor constitui în manifestări eficiente de educație politico-ideologică și cultural-artistică a oamenilor muncii.

Prof. HORIA TRUFA, vicepreședinte al Comitetului Județean de cultură și educație socialistă

## Pădurea deznană

Copacii grași ai verii se înclină învestimintaji în vestedă kamină; eu trec egale printre crengi și lînze, un dot pîbeag îmi șicără pe buze, vilcelele cu scîlpăt negru-n cale mă-nvăduie în sonuri ideale. și-un țipăt nalt de pasăre se-aude. Ah, printre lînze galbene și ude se descompun jilavi buteșii. Ci în adînc cu jurul tineretii, pădure, tu uștepli omătul prouspăt și crivățul — nelimblișul oaspăt — și primăvara bubuind de noturi și sulțelul, blămintul de ecouri.

ILIE MADUȚA

## Autografe

Recent, prozatorul arădean dr. Florin Bănescu a fost invitatul Centrului de Igienă și Sănătate publică din municipiul Timișoara. După prezentarea scriitorului și a cărților sale de către criticul Adrian Dinu Rachieru, invitatul a răspuns întrebărilor ce i s-au adresat de către participanții la această acțiune (medici, cadre didactice universitare, cercetători științifici), iar în final, a acordat autografe pe ultimele sale volume apărute la editurile „Facla” din Timișoara și „Eminescu” din București.

Frumos e portul în zona Halmagiuului în imagine — fete cu ulcioare de Tirnavița.

## Expoziție de sculptură

Vineri după-amiază a avut loc la galeria „Alfa” din municipiul nostru, sub egida Comitetului Județean de cultură și educație socialistă și filialei din Arad a U.A.P., vernisajul expoziției personale de sculptură aparținând tinărului artist plastic arădean Petru Stoicu. Sînt expuse 32 de lucrări de sculptură în piatră, aluminiu, bronz și gips.

Expoziția a fost prezentată numerosului public prezent la vernisaj, de criticul de artă Horia Mededeanu.

## Programul Universității culturale-științifice

Luni, 29 noiembrie, ora 16, cursul: Țări, popoare, civilizații. Filipinele — țara celor 7000 de insule. Prezintă: prof. Filip Manoliu, Marti, 30 noiembrie, ora 10, cursul: Istoria și viața. Istoria și lupta pentru unitate națională. Prezintă: prof. Lucian Emond. Miercuri, 1 decembrie, ora 16, ciclul: Cultură și civilizație (în limba maghiară). Noi documente privitoare la istoria Aradului. Prezintă: prof. dr. Geza Kovach, Joi, 2 decembrie, ora 16, cursul: Medicina în slujba sănătății. Gușă și civilizația. Prezintă: dr. Iacob Drîmbar. Vineri, 3 decembrie, ora 16, sesiunea Cercului cultural „Ioan Rusu Șirianu”. Conferință Ion Aghărbiceanu. Participă: prof. Ovidiu Oclariu, prof. Cătălina Ionuțas, prof. Dan Lăzărescu.

## Învățător și poet

Recent, editura „Facla” din Timișoara a anunțat rezultatele concursului de debut în poezie pe anul 1982. Printre cele două volume premiate de jurul concursului, unul aparține învățătorului curticlean Francisc Vințanu. Acest succes, la care se adaugă și mențiunea obținută de poeta arădeană Lia Meruțu Ban, constituie o închinare a Intensei mișcări literare ce se desfășoară în prezent pe întreg cuprinsul județului nostru, mișcare literară coordonată de cenaclul „Lucian Blaga” din Arad. Pornind de la acest frumos succes literar, l-am căutat pe învățătorul Francisc Vințanu, care a avut bucuria să ne răspundă la câteva întrebări.

— Cum se intitulază volumul premiat și ce cuprinde el?  
— Cartea se intitulă „Înghițitorul de tobe” și cuprinde 62 de poezii. Fiecare „piesă” din volum o „testez” de peste 10 ani, iar versurile care nu au trecut „examenul” timpului le-am ars în farăa trecutului în soba de tuci!

— Prin pseudonimul dv. literar, cunoaștem că v-ați născut în comuna Vința. Cum ați ajuns în orașul Curticea?  
— După absolvirea Liceului pedagogic din București (în limba bulgară), am funcționat ca învățător la școlile generale din Pleștița, Seceani, Vința, Șiria, Mănăstur și Macea. Apoi, cu 20 de ani în urmă, pe cînd făceam naveta la Macea, am cunoscut o învățătoare în Curticea, care mi-a devenit soție și astfel m-am stabilit definitiv în acest oraș.

— Ce ne puteți arăta despre pasiunile dv. literare?

— Îmi „învidiez” cel mai mult pe Nichita Stănescu, care reprezintă pentru mine un Picasso al literaturii române. Alături de acest poet mai am afinități cu poezia lui Walt Whitman, care mi-a produs multe „insomnii”. Cit privesc lecturile mele preferate, mai amintesc că citesc absolut toate aparițiile din colecția „Globe”, prin care „consult” pulsul literaturii universale contemporane. Dintre scriitorii arădeni îmi plac cel mai mult prozatorii și poeții grupati în jurul cenaclului „Lucian Blaga”.

— Ce vă pasionează în via-

— ră de literatură?  
— Pomicultura, grădinăritul și florile, care îmi plac pînă în „strigăt”!

— În anii precedenți ați compus numeroase texte de brigadă artistică, deosebit de apreciate de jurile Județene ale Festivalului Național „Cântarea României”. De ce nu mai scrieți asemenea texte de brigadă?

— Se pare că textele respective erau prea combative, motiv pentru care nu au fost primite cu entuziasm de către cei vizai. Și astfel am renunțat la acest gen. Pe vremea cînd era director al Casei orașenești de cultură prof. G. Popescu, primeam un sprijin deosebit din partea conducerii acestui institut cultural, în vreme ce în anii din urmă (cînd s-au perindat cam mulți directori) n-am fost solicitat la alcătuirea unor asemenea programe artistice.

— Revenind, în final, la concursul pe care l-ați câștigat, ce satisfacții v-a adus premiul obținut?

— Alături pentru mine cel mai mare bucurie, deoarece este un succes „testat” oficial. Cred că ați citit din cînd era compus jurul. Personalitățile care mi l-au acordat mă onorează și mă obligă în mod deosebit. Desigur, pentru mine înseamnă o deosebită satisfacție și în același timp părere de rău pentru colegii învinși. De-acum încep larna, liniște, poetul lucră-

EMIL ȘIMANDAN



## Itinerare arheologice

Editura SPORT-TURISM a izbutit, în ultima vreme, să atragă atenția asupra ei prin câteva cărți absolut remarcabile ca valoare culturală. Beneficiind de colaborarea unor autori prestigioși în variate domenii de activitate, această editură, dezvoltînd o adevărată „politica de carte” (bună), matură și înțeleaptă, a dobîndit statutul egal cu alte instituții-surori. Ba chiar, în domeniul (deloc neglijabil) al „prezei” la cititor, atîngînd performanțe ce, fără îndoială, sîrnesc invidia acestora. De la impresiile de călătorie în (totuși) dulcele stil dinicogolescian, s-a ajuns la cărți în care călătoria în sine e doar un pretext, iar rezultatul e esul sau chiar „tratatul” de artă ori de știință. Un exemplu elocvent ni l-a dat Valeriu Răpeanu cu „Tărîmul unde nu a ajuns niciodată” (volum a cărui valoare am comentat-o într-o recentă cronică a acestui ziar). Un altul ni-l oferă, acum, Ion Horațiu Crișan cu a-le sale „Itinerare arheologice transilvănene”. Este vorba, în fond, de o largire a spațiului explorat de merituosă editură. Întrîmplîndea la care unitățile clujeană porneste (ca și autorul citat înainte) cu un

bagaj impresionant de cunoștințe. Pe care le folosește cu rigoarea omului de știință, dar ni le relatează într-un limbaj plăcut, ușor accesibil pentru „nespecialiști” (în domeniul istoriei ambitiile celor mulți sînt, din ferichie, mai modeste deși, vai, mai există destui neche-

## Note de lector

mați care încearcă să așeze istoria în false făgașuri, născocite de ei din neguroase intenții). Ne facem datoria de a semnala această carte cititorului arădean fiindcă, în afara faptului că după parcurgerea volumului va privi cu alți ochi istoria Transilvaniei (și a patriei), va avea prilejul să „călătorească” prin vremurile unor locuri apropiate de sufletul său, adică prin propriul oraș, sau prin Vladimirescu, Boroșu Vechi, Șiria, Șoimuș și Ionești (capitolul VII fiind destinat itinerarului Cluj-Napoca—Oradea—Arad). Și cum o asemenea călătorie e fascinantă cînd ai o călăuză bună, motivele de satisfacție vor crește. „Călăuză” este o binecunoscută personalitate a științelor istorice, însuflețită nu numai de

pasiunea pentru profesia aleasă, dar și de un curat imbold patriotic. Conștiința profesională îi este susținută de conștiința de patrie. Vorbînd despre Transilvania care „a fost dintotdeauna integrată organic în Istoria României, în ciuda unor stăpîniri străine” sau despre Carpații care „n-au stat niciodată stavilă în calea poporului român, singurul din această parte a Europei care n-a venit de nicăieri și care n-a avut o altă patrie decît cea în care trăiește și astăzi și unde au trăit cu multe milenii în urmă strămoșii săi”. Istoricul scoate în lumină mărturiile păstrate prin timp și care se cuvîn a fi cunoscute de noi toți. Să mai adăugăm că volumul se deschide cu un „Scurt istoric al Transilvaniei”, util și mustind (precum stupul de miere) de atîta bogăție de fapte încît, oricînd, ar putea deveni prin extindere, un adevărat tratat de istorie. Pînă atunci s-a mulțumim pentru putinta de a ne bucura de „mieroa” istoricestilor științe oferită, cu gest de aleasă curățenie morală, în fațuri strălucimantă de o la fel de aleasă gîndire cărturarască, de către Ion Horațiu Crișan.

FLORIN BĂNESCU

## Cinematografie

DACIA: spațiul. Orele: 9.30, 11.14, 16.15, 18, 20.

STUDIO: Un echipaj pentru Sappore. Orele: 10, 12, 16, 18, 20.

MUREȘ: Patima. Ora 10. Fiecare. Orele: 12, 14, 16, 20.

TINERETUL: Liniste din acuri. Orele: 11, 14, 16, 20.

PROGRES: Filme documentare Ora 11. Cobra se face. Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Saltimbacii. Orele: 15, 17. GRĂDIȘA: Toată lumea este mea. Seriale I și II. Ore: 15, 18.

Luni, 29 noiembrie DACIA: Femeia din Urșă. Orele: 9.30, 11.15, 14, 16, 20.

MUREȘ: Tess. Seriale I și II. Orele: 10, 13. Actorul și biblicul. Seriale I și II. Orele: 16, 19.

STUDIO: Rapidul 34. Orele: 10, 14, 16, 18, 20.

TINERETUL: Vasile și Vasile. Orele: 11, 14, 16, 18.

PROGRES: Mașina zburătoare. Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Înțineri în. Orele: 17, 19.

GRĂDIȘA: În cântarea chibritelor. Orele: 16, 18.

IN RET: LIPOVA: Primi de duminică. P: Escadronul husear zburător. CHIȘINEU: Tineretea tatălui meu. NADLAC: Ci între prieten. PINTA: Samsa. CURTICEA: La 9 la 5. SEBIȘ: Fetele mele.

## Teatre

TEATRUL MARIONETE AED prezintă azi, 28 noiembrie 1982, ora 11, spectacolul cu piesa: „Boboacă și Zmeu”, de Ștefan Drăghia.

## Concerte

Azi, 28 noiembrie ora 11, concert simfonic în sala de concert a Palatului Cultural. Concert simfonic. DIRIGENT: NICOLAE BOBOC — artist emerit. Program: A. Vieru — Monografia comunei S. „Prima auditiie”. Haydn — Concertul pentru violoncel și orchestră. SOLIST: ERVIN CZIBU, B. Smetana — Peisaj simfonic „Vltava”. M. Weber — Uvertură la opera „Freischütz”.

## timpuri boboacă

Pentru 29 noiembrie: Vremea continuă să se încălzească ușor. Cerul va fi în general, mai mult noros, dar cădea precipitații izolate în sudul Banatului, sub formă de ploaie. Vântul va fi slab la moderat și intensificări temporare în sudul Banatului pînă la 60 km pe oră din estul sud-estic. Temperatura minimă va fi în jurul -1 și -2 grade, iar maxima în jurul 10 și 15 grade, izola condiții de ceață dimineața.

La munte vreme caldă cu cer temporar noros. Vor fi ploi slabe. Vântul va sufla moderat și intensificări temporare în sectorul sudic.

## „Aici a fost viața mea“



„Aici a fost viața mea“, ne spune tovarăsa Clara Bokor, ajutor maștru la Întreprinderea „Tricolor roșu“, acum după 35 de ani de muncă, mai având puțin pină

la ieșirea la pensie. Era în anul 1948 când se încadra într-o fabrică cu aproximativ 400 muncitori. Cu emoții de tinere adolescență, la 20 de ani pătrunde printre muncitorii aceia care au ajutat-o să se integreze în procesul muncii, care i-au dat curaj pentru tot ce avea să urmeze. A fost repartizată să lucreze pe o mașină într-o secție de ciorapi pentru femei și bărbați. A rămas acolo aproape 10 ani, când areastă secție avea să se mute la Timișoara și să ia ființă noua secție confecții. În

noua secție a lucrat fără întreruperi 25 de ani, din care mai mulți ani pe o mașină Flatlok. Prin întreaga sa activitate s-a dovedit a fi o muncitoare deosebit de harnică. Datorită calitatilor pe care le avea, în 1961 a fost primită în rândurile comunistilor, devenind un exemplu de urmat. La secția finite, unde a lucrat zece ani ca ajutor maștru, a căutat să-și înțeleagă oamenii cu care lucrea, să-și respecte, să-și învețe tot ce știa. În toți acești 35 de ani a îmbinat viața de familie cu munca din întreprindere, formându-se ca om pe care să se poată conta. Din șirul anilor de muncă are multe povești pentru nepoții dinsei, învățându-i cum poți deveni un om respectat și folositor pentru societate.

**DANIELA PLASTIN**  
Întreprinderea „Tricolor roșu“

## Noul program de furnizare a apei calde menajere

În vederea reducerii consumului de energie electrică la vîrfurile de seară, se stabilește un nou program de furnizare a apei calde menajere în municipiul Arad. Astfel, începînd cu data de 29 noiembrie a.c. acest program va fi următorul:

— zilnic de la ora 5 la 8 și de la 15,30 la 21;

— duminica între orele 9 și 17.

## DEICI

### Cu felicitări

Pionierii Claudia Chiva, Lăcrămioara Szanko (clasa a VI-a E) și Gheorghe Blajovic (clasa a VII-a C) de la Școala generală nr. 18 din Arad au găsit un portmoneu cu diverse acte, aparținînd cetățeanului Ștefan Pașcu din Arad, str. Faurilor nr. 115, care a ajuns la noi, spre a fi restituit păgubasului. De asemenea, cetățeanul S. M. a găsit lângă Spitalul Județean, în ziua de 16 noiembrie, un ceas de mină. Pentru asemenea gesturi se acordă nota 10 cu felicitări și așteptăm păgubășii la redacție, camera 13.

### Nu așteptau oaspeți

Gheorghe Ienășescu, tractorist la C.A.P. Chesni și Făt Aculi Savu din Simbăteni nr. 35 n-au fost pentru nimeni în lume să primească oaspeți și încă dintre cei curioși din fire, care vor să vadă și să le știe pe toate, punînd o sumedenie de întrebări. Dar din moment ce au venit și au întrebă de unde are Ienășescu 1400 kg porumb știuleți, acesta a trebuit să recunoască, cu toată rușinea, că l-a sustras de la C.A.P. Cel din Simbăteni a măturat că porumbul (1490 kg) aliat la el, provenea de la Petru Strajtel și Gheorghe Curelean, și era furat de la C.A.P. Simbăteni. Ce oameni curioși!

### Atenție la foc!

Mulți reclamá, pe drept, că chibriturile nu se aprind. Nu știm însă cum se face că, deodată ce ajung pe mina copiilor, buclășele bețoșoare cu măciuce de fosfor se aprind. Așa s-a întâmplat recent la Iosif Varga din Trafoșu, unde au ars furaje în valoare de aproximativ 5000 lei, la Ioan Goldiș din Lunca Teuzului, unde s-au prăfuit în fum și cenusă 22 tone fin și pale, etc. Învățătura ar fi: nu încercați să vedeți de ce se aprind chibriturile în minile copiilor, ci vegheați ca acestea să nu ajungă în minile lor!

### A gușat...

Capta părea... consumată. Nimeni nu sursese o vorbă, deci erau convinși că nu s-a răsuflat nimic. Bucuroși de ispravă, se gîndeau probabil să pună alta la cale. Ei, dar în frigiderul lui Vasile Poșșă, sudor la I.A.S. Uviniș, cu domiciliul în incinta unității, se mai aflau vreo 10 kg de carne, urmă de nelăgădui a delictului. Mergîndu-se pe fir, s-a aflat că V.P., împreună cu Mircea Matel din Zimandu Nou, au furat un porc din complexul I.A.S., pe care l-au împărțit frățeste. „Oare o fi gușat?“ — se întreabă ei acum. Așa se vede...

### Diverse

Ludovic Peter din Arad, str. Felix nr. 8, a fost reținut spre a da o explicație: cum a reușit să fure într-un timp scurt 7 biciclete din municipiul... Gheorghe Brăneț ospătar la „Hanul pescarilor și vinătorilor“ din Vladimirescu, a fost amendat cu 3000 lei deoarece a servit băutura alcoolice unul minor de 15 ani. Era obișnuit să primească, nu să dea. • Film „sub preslung“, Iosif Szilasi din Arad, str. Livreanu nr. 5, a pornit cu autocamionul spre „Zori de zi“. N-a mai ajuns, deoarece pe drum s-a răsturnat. Rubrică realizată de I. BORSAN

## DE COLO

## Operativitatea și solicitudinea în relațiile dintre instituții și cetățeni

(Urmare din pag. 1)

Marș din satul Draut, comuna Tirnova: „Deși am ajuns la ora închiderii, notarul Cornel Dehelean nu a ezitat să-mi execute legalizarea actului solicitat. În felul acesta nu am mai pierdut o zi de muncă. E ceva, nu?“ E, într-adevăr.

### „Nervi“, în loc de solitudine

Dar încă-ne joi, înainte de masă, și în incinta oficiului P.T.T.R. I Arad, din Bulevardul Republicii. La ghișeu pentru achitarea pensiilor, printre cei vreo 10-12 oameni ce își așteptau rîndul se afla și pensionara Elisabeta Stencianschi din Arad, str. 9 Mai, cu nepotul de mînă, care îi solicită oficiantei Ana Faur achitarea pensiilor pentru luna în curs, întrucît cu două zile înainte nu s-a înfîlțit cu factorul poștal, fiind plecată de acasă la tratament

cu copilul. În loc să-i explice în mod civilizat că banii sînt în noua factorul plecat în sector, fiind ultima zi de plată, oficianta o repede în qura mare: „Iaca, o să-ți dau salariul meu... și mai lasă-ne în pace. Dacă nu-ți convine, poți să mergi și la directorul“. Comentariile, credem, sînt de prisos. Am zăbovit vreo jumătate de oră și în sala mare a acestui oficiu, destinată servirii publicului. Din cele 6 ghișee, doar la 2 erau oficiante. După vreun sfert de oră și-au făcut rînd pe rînd apariția și ceilalți. Între timp, oamenii la ghișee s-au aglomerat. Împreună cu vreo 15-20 de tineri așteptam vineri dimineața în fața Oficiului forțelor de muncă din Piața M. Viteazul. Se făcuse opt fără ceva, cînd, în sfîrșit, ușa se deschise, deși era afișat clar că programul începe la ora șapte, iar oamenii erau nemulțumiți. Am aflat ulterior de la șeful oficiului că

dă fapt programul de lucru este de la ora opt, dar că au „uitat“ să schimbe afișul. Ce să mai zicem despre oamenii care-și irosesc timpul?

### E nevoie să ținem pasul cu noile realități

La ghișeu C.E.C. din incinta secției financiare a municipiului programul cu publicul începe zilnic de la ora 7. Sînt însă zile, așa cum a fost și vineri înainte de masă, cînd ghișeul nu poate face față solicitanților. De multe ori, așa cum ne-au relatat și tovarășii din conducerea secției financiare, pentru a-și achita o taxă de 100 lei, cetățeanul este nevoit să piardă 1-2 ore și chiar mai mult. Cum e și firesc și la Arad numărul plătitorilor crește de la an la an și chiar de la trimestru la trimestru, întrucît tot mai mulți cetățeni devin posesori de apartamente, de autoturisme etc. Se impune

deci ca și C.E.C.-ul să țină pasul cu noile realități, iar în incinta secției financiare a municipiului să fie amenajată încă o sală și o casierie, în usiv un meqalon pentru o deservire civilizată a cetățenilor la ghișee și evitarea irosirii timpului prețios al oamenilor. Aceasta cu altul mai mult, cu cîl de începutul anului viitor la circumscriptia financiară se va trece la activitatea pe calculator și deci numărul contribuabililor ce vor putea fi serviți se va dubla. Mai multă operativitate se impune și în activitatea lucrătorilor agenției centrale C.E.C. din Bulevardul Republicii. Și aici, vineri, bunăoară, doi depunători au fost nevoiți a pierde aproape două ore pentru a lichida cîte două carnele C.E.C. Inadmisibil de mult. Se impune și la această agenție centrală instalarea unui meqalon care să invite în mod civilizat la ghișee, cetățenii.

## De la Seleuș la Șicula

(Urmare din pag. 1)

mai mult cu 50 cooperatori decît în anul precedent. La recoltat, care s-a încheiat în 30 zile s-au evidențiat mecanizații Ioan Petrișor, Petru Moțocan precum și echipele de cooperatori conduse de Petru Balica, Florița Branc, Ioan Stan și Gheorghe Grozav, care au avut cele mai bune producții. De menționat că paraiel cu recoltatul s-a efectuat transportul porumbului la sortat de unde s-a prelat fondul de stat cu 22 tone mai mult față de prevederi. Totodată s-a grăbit eliberatul terenului de tulpă, în-sămîntîndu-se în loc grîu. Așadar, la Seleuș s-a procedat gospodărește. Ce s-a întimplat însă la Șicula? Aici nu s-a reușit să se are din toamnă întreaga suprafață astfel că în primăvară au fost întoarse 46 ha, arătură din acest anotimp aducînd scăderea recoltei. De asemenea, nu s-a fertilizat și

erbicidat întreaga suprafață, iar semănatul a durat cu trei zile mai mult ca la vecini. Pe lângă aceasta, cum afirma vicepreședintele cooperativei, tovarășa Elena Cotoi, structura hibridizilor nu a corespuns. Pondererea au deținut-o hibridii timpurii, numai HT-215 ocupînd 36 ha din cele 531 ha cultivate. Nici densitatea la recoltat n-a fost cea corespunzătoare; pe mai bine de jumătate din suprafață au rămas în medie sub 40.000 plante la hectar. Dacă mai adăugăm și faptul că recoltatul s-a prelunțat cu cinci zile față de cel de la Seleuș, avem explicația faptului că la Șicula recolta nu s-a ridicat la nivelul planului, iar față de vecini ea a fost în bună măsură mai scăzută. Din aceste deficiențe conducerea și specialiștii de la Șicula trebuie să tragă învățămintele ce se impun, pregătindu-se cu cea mai mare grijă și răspundere recolta viitoare.

## Cum gospodărim metalul

(Urmare din pag. 1)

310 tone. Motivele? Derojării de materiale, toleranțe pozitive, rebuturi. Cum rebuturile — cu anumite excepții, de care vom ține seama — sînt consecința unor cauze subiective, să analizăm partea ce revine rebutului în „amorsarea“ și „derularea“ procesului de depășire a consumurilor de metal normale.

### Rebutul și... „campionii“ săi

Datele de care dispune inginerul Dimitrie Tămăș, șeful serviciului C.T.C., referitoare la rebuturile înregistrate de la începutul anului și pînă în prezent sînt ample și, mai ales, la zi. Așa că informațiile solicitate ne sînt oferite cu multă promptitudine. Astfel, consemnăm: pe 10 luni, numai la operațiile de prelucrare mecanice s-au înregistrat 160 tone piese din metal rebutate. Cantitatea de piese rebutate fiind destul de mare, presupunem că a fost obținută în urma unor neajungente, a indisciplinei tehnologice, ce s-au înregistrat cu precădere în unele secții. În care? Inginerul Tămăș ne înfățișează un clasament al unei „competiții“ care nu face cinste „competitorilor“. Cel al secțiilor care „aspiră“ la locul de „campion“ al producătorilor de... rebuturi. Iată-le, în ordine: secția roți dintate — cu 43,8 tone piese rebutate; secția mecanică ușoară — 37,5 tone și secția din Lipova a I.M.U.A. — 34,6 tone. Cine și, mai ales, cînd va curma această „întrecere“?

### Calculatorul așteaptă...

Pentru a cunoaște indicele de utilizare a metalului, în cazul unei piese, trebuie să cunoaștem cel puțin greutatea piesei finite și semifabricatului din care se prelucurează. Simplu. Numai că, se pare, afirmația că lucrurile simple sînt, în fond, cele mai complicate se adevărește și în cazul nostru. Adică, mai concret — s-a stabilit oficiului de informatică al întreprinderii sarcina de a întocmi un catalog cu greutatea netă a produselor și indicii de utilizare a metalului. După cum ne spunea matematiciana Elena Călinici, respectiva aplicație este finalizată. Dar, numai din punct de vedere informatic. Pentru că — n-o să vă vîna să credeți, dar așa stau lucrurile — lipsește o mare parte din datele primare necesare. (Date primare care înseamnă greutatea specifică a numeroase repere de la SNA 500, SNB 400, SNU 380 și alte produse). De ce lipsește aceste date primare? Deoarece, pentru a li se cunoaște greutatea, respectivele piese trebuie cîntărite. De cîntărirea lor se ocupă membrii serviciului C.T.C. Cum se ocupă — se vede (deși nu prea clar). Calculatorul așteaptă deci datele primare, iar noi așteptăm ca serviciul C.T.C. să-și ia (mai) în serios sarcina ce l-a fost trasată în această privință.

340 tone metal consumat suplimentar. Multe, prea multe rebuturi. Unele realizări privind judicioasa gospodărire a metalului, „devorare“ însă de „trușina“ dezinteresului, superficialității, indisciplinei.

## televiziune

Duminică, 28 noiembrie

8 Consultații pentru învățămîntul seral. Analiză matematică. 8,30 Almanahul familiei. 9 De străjă patriei. 9,30 Bucuriile muzicii. 10 Viața satului. 11,45 Lumea copiilor. 13 Album duminical. 17 Telesport: „Trofeul Carpați“, handbal masculin: România — U.R.S.S. — transmisiune directă de la Buzău. 18,30 Micul ecran pentru cei mici. 18,50 — 1001 de seri.

19 Teledurnal. 19,20 Cîntarea României. Județul Alba. 20,05 Film artistic. Tată cu de-a sila. Producție a studiourilor lugoslave. 21,35 Varietăți muzical-coreografice. 22,20 Teledurnal.

Luni, 29 noiembrie

15 Telex. 15,05 Emisiune în limba maghiară. 17,50 — 1001 de seri. 18 Închiderea programului. 20 Teledurnal. 20,25 Tezaur folcloric. 20,55 Orizont științific. 21,15 Ritmuri tineresti. 21,30 Roman folcloric: Dochierii. Episodul 5. 22 Teledurnal.



## Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu în Kuwait

(Continuare din pag. 1)

Cei doi șefi de stat au abordat, apoi, o serie de probleme de interes comun, schimburi de opinii, convorbirile oficiale desfășurându-se într-o atmosferă de stimă și prietenie ce caracterizează bunele relații existente între cele două popoare, a dorinței lor de a afla legăturile de colaborare, spre binele reciproc, al cauzei păcii și înțelegerii internaționale.

Sâmbătă după-amiază, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit la reședința sa Palatul „Salama”, pe prințul moștenitor și prim-ministru al guvernului, șeic Saad Al-Abdullah Al-Sabah, care a făcut o vizită protocolară șefului statului nostru.

Prințul moștenitor a salutat noua vizită de prietenie a președintelui Nicolae Ceaușescu în Kuwait, arătând că dialogul la nivel înalt va constitui un moment de seamă în dezvoltarea pe mal de parte a bunei relații existente, a colaborării dintre cele două țări.

Mulțumind, președintele Nicolae Ceaușescu a arătat că împărtășește această apreciere și că întreprinde cu deosebită plăcere această vizită de prietenie în Kuwait.

În cadrul întrevederii s-a procedat la un schimb de vederi ce a evidențiat dorința României și Kuwaitului de a acționa în continuare, pentru adâncirea și consolidarea relațiilor de colaborare, pentru identificarea unor modalități

de dezvoltare a acestor raporturi.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a avut, sâmbătă, 27 noiembrie, convorbiri oficiale cu emirul statului Kuwait, Alteța Sa șeicul Jaber Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah. În timpul întrevederii, au fost analizate stadiul și perspectivele relațiilor româno-kuweitiene. Cei doi șefi de stat au subliniat cu satisfacție progresele înregistrate în afirmarea prieteniei și colaborării între România și Kuwait. A fost relevată hotărârea comună de a extinde colaborarea, îndeosebi în domeniul economic, cooperarea în producție, în diferite ramuri ale industriei, legăturile științifice și culturale.

Președintele Nicolae Ceaușescu și șeicul Jaber Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah au efectuat, de asemenea, un amplu schimb de vederi cu privire la problemele internaționale actuale.

În acest cadru s-a exprimat înțelegerea României și Kuwaitului față de agravarea situației internaționale, față de conflictele și disensiunile existente, care generează pericole serioase pentru pacea și securitatea mondială; aprecieri care au pus, în același timp, în evidență convingerea comună că problema fundamentală a zilelor noastre o reprezintă menținerea și consolidarea păcii, necesitatea de a se acționa cu fermitate pe această direcție, pentru oprirea cursei înarmărilor și realizarea de măsuri concrete de dezarmare

sub control internațional, de a se depune toate eforturile pentru realizarea unui climat de securitate, de încredere, pentru oprirea adâncirii și reducerii decalajelor între țările bogate și țările sărace, între țările dezvoltate și țările în curs de dezvoltare, pentru soluționarea problemelor ce confruntă omenirea pe calea politică, a tratativelor, în interesul și cu participarea statelor mici și mijlocii, a țărilor în curs de dezvoltare, a țărilor nealiniate.

Porând de la rolul important ce revine în viața internațională țărilor în curs de dezvoltare, s-a evidențiat necesitatea convocării unei conferințe la nivel înalt a acestor state, pentru reluarea dialogului între țările dezvoltate și țările în curs de dezvoltare pe noi principii, pe baza respectului egalității și avantajului reciproc, pentru edificarea unei noi ordini economice în lume.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie și înțelegere reciprocă.

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, emirul statului Kuwait, Alteța Sa șeicul Jaber Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah, a oferit, sâmbătă, un dîneu oficial.

După dîneu, care s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă cordialitate, președintele Nicolae Ceaușescu a fost salutat de prințul moștenitor și prim-ministru al Kuwaitului, de membrii guvernului, de ceilalți reprezentanți ai vieții publice kuweitiene.

### TRUSTUL DE FORAJ EXTRAȚIE

Arad, str. Paroșeni nr. 14

incadrează pentru baza de ateliere și transport Arad:

- strungari, cu categoriile 2—6,
- lăcătuși mecanici cu specialități diferite (mașini unelte, auto, utilaje, construcții metalice etc.).
- compresoriști,
- gazogeniști,
- forjori.

Informații suplimentare la sediul trustului, telefon 1.83.50, 1.83.51, interior 166.

(1005)

### COMBINATUL DE INGRAȘAMINTE CHIMICE ARAD-VLADIMIRESCU

incadrează:

- mecanici de mașini și utilaje (lăcătuși),
- sudori,
- operatori chimiști,
- fochiști pentru cazane cu abur și apă fierbinte,
- operatori de turbine.

De asemenea, incadrează muncitori necalificați pentru calificare în meseriile:

- operator chimist,
- fochist pentru cazane cu abur și apă fierbinte,
- manevrant de vagoane.

Pentru calificare se primesc bărbați absolvenți a cel puțin școala generală și cu vârsta de 18 ani impliniți.

Pentru nefamiliști se asigură cazare.

Informații suplimentare la biroul personal.

(982)

### NOU! NOU! NOU! DIN NOU LA RESTAURANTUL „MUREȘUL” ARAD LAZA KNEJEVICI

O cină bogată cu preparate specifice pregătite și servite de un personal cu înaltă calificare, în ambianța creată de melodiile plăcute și îndrăgite interpretate de cunoscuții componenți ai orchestrei condusă de LAZA POMORISAT, LAZA KNEJEVICI

întregește garanția unei SERI DE VOIE BUNĂ: „JOIA ARĂDEANĂ”, 2 decembrie 1982.

Rețineți locuri la mese din timp!

(1013)

### COOPERATIVA „UNIREA MESERIAȘILOR”

Chișineu Criș, str. Înfrățirii nr. 58, telefon 202

incadrează urgent:

- simplari,
- zidari,
- strungari,
- tapișeri, pentru secția din Sintana.

(1014)

### COOPERATIVA „VREMURI NOI”

Arad, str. Cozia nr. 2

incadrează urgent un electrocarist-electrostivitorist.

Informații suplimentare la biroul personal, telefon 1.36.65.

(1015)

### mica publicitate

Maria Brusturean adresează calde mulțumiri doctorului Ioan Stoienescu de la spitalul matern el și asistentelor Doina Matei, Sofia Vintu și Editha Tudose pentru atenția deosebită ce i s-a acordat pe perioada spitalizării. (9214)

VIND casă în roșu, una cameră și bucătărie ocupabile, curte, grădini cu pomi fructiferi, Arad, str. Civiței nr. 115/A. Relații duminică între orele 13—16 la adresa de mai sus. (9320)

VIND liber imediat apartament bloc 3 camere, confort I, etaj IV, Podgoria. Posed și garaj zidărie, telefon 43214, seara. (9322)

VIND casă cu grădini, loc de construcție, ocupabilă imediat, str. Zărandului nr. 16, Grădiște. Informații, ora 16—20. (9316)

VIND porc gras, motor și piese caroserie Wartburg, telefon 19035. (9314)

VIND Trabant combi nou, Philips, color, diagonală 50, 2 norme, frigider Zil, bicicleta damă, aragaz, cu și fără butelie, alendoban damă cu glușă (de Ocăștie) 48, talia I, TV Sanyo 2 norme, portativ, telefon 17192. (9310)

Înținer stațiar caut cameră sau garsonieră mobilată între orele 17—19, telefon 40673. (9313)

PIERDUT gantă cu mașină de gătit și accesorii. Găsitorul să anunțe la telefon 36793, contra recompensă. (9328)

VIND mobile, Pegas, electrocasnice etc. Făt Frumos, bloc A 2, sc. A, ap. 12, telefon 4136, zilnic 13—18. (9345)

PIERDUT port-chei maro mașină, Ialeza Mureș, telefon 31333, contra recompensă.

VIND mobilă tip „Banatul”, aragaz cu butelie și diferite obiecte casnice, sat Frumusești nr. 293, Kraumer. (9301)

VIND apartament confort I, 2 camere, Calea Romanilor, bloc D I, ap. 3, lângă magazinul Traian, orele 16—19. (9223)

VIND combină muzicală stereo (radio, casetofon, televizor), radiocasetofon stereo auto, claxon muzical, toate noi, sigilate, telefon 12428. (9270)

VIND congelator 280 l, aragaz 4 ochiuri și butelie, Aradul Nou, str. Schmelzer nr. 119. (9296)

VIND autoturism Lada 1500, telefon 12123. (9297)

VIND Dacia 1300, nouă, nerodată, telefon 33829, Arad. (9305)

VIND apartament central, ocupabil 3 camere, bucătărie, baie, dependințe, telefon 16533, între orele 12—20. (9206)

VIND pene de rață, str. G. Coșbuc nr. 31, duminică, între orele 9—12, Pandl. (9207)

VIND urgent Dacia 1300, radiocasetofon cu ceas, comuna Fintlece nr. 127. (9208)

VIND butelie aragaz. Informații, telefon 17980. (9209)

VIND cuie de potcoavă suedeze, tensiometru polonez, telefon 13713, zilnic după ora 16. (9210)

Colectivul artistic al Teatrului popular Arad este alături de Mia Costea în suferința pricinuită de decesul tatălui ei și-l transmite slăcere condoleante. (9331)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost NICOLAE NICOLĂESCU, fost pilot, în vîrstă de 62 ani. Înhumarea în data de 28 noiembrie 1982, ora 16, din str. Fumariilor nr. 2, Familia Indoliată. (9362)

Cu nemărginită durere anunțăm moartea celui care a fost BONTAȘ VLAD, soț, tată și bunice în vîrstă de 56 ani. Înhumarea va avea loc în data de 28 noiembrie 1982, ora 13, din strada Cîmpul Liniștei, numărul 8, Familia Indoliată. (9324)

Lăcrimii și florii pe mormîntul celui care a fost LUPULESCU GHEORGHE. Te voi păstra mereu în inima mea scumpul meu soț. Soția Indoliată. (9337)

Colectivul Secției externe a spitalului din Ghioroc își exprimă durerea și adîncul regret pentru pierderea dr. MIHAILOVICI ALEXANDRU și este alături de familia Indoliată. (9335)

Regretăm moartea fulgerătoare la numai 49 de ani a iubitului nostru fiu și frate DOMOKOS MIHAI ANDREI (BANDI). Mama și surorile, nu te vom uita niciodată. (9341)

Colegele Suzi și Mariana sînt alături de Mia Costea în greoaia încercare pricinuită de moartea tatălui ei. (9350)

Cu nemărginită durere mult încercata familie anunță încetarea din viață după o scurtă suferință a celui care a fost PETRU CORNEL ȘERBAN, tată și soț în vîrstă de 52 ani. Înhumarea va avea loc în ziua de 29 noiembrie, ora 14, de la capela cimitirului Eternitatea. Soția și fiica. (9358)

Sîntem alături de colega noastră Constanta Șerban în momentele grele pe care le încercă prin decesul soțului. Sincere condoleanțe din partea colectivului Consiliului Județean și municipal al sindicatelor.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjuncți), Ioan Borșan, Aurel Darie, Aurel Harsani, Ilieriu Hegyi, Terentiu Petruți

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariatul de redacție 1.33.02. Nr. 40 107

Tiparul: Tipografia Arad